
 
УКРАЇНА 

ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Восьме демократичне скликання 

________ сесія 

 

ПРОЕКТ РІШЕННЯ 

від 00 ______ 2021 року                                                                    смт. Печеніжин 

№000-00/2021 

Про затвердження програми «Схема 

санітарної очистки населених пунктів 

Печеніжинської територіальної громади»          
 

Відповідно п.п. 44,45 частини 1 статті 26 Закону України "Про місцеве 
самоврядування в Україні», відповідно до підпункту 4 пункту 2 статті 10 
Закону України «Про благоустрій населених пунктів», пункту «б» статті 21 
Закону України «Про відходи», Правил надання послуг з вивезення побутових 
відходів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 
2008 року № 1070 (зі змінами), наказу Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України  від 
23.03.2017    № 57 «Про затвердження Порядку розроблення, погодження та 
затвердження схем санітарного очищення населених пунктів», наказу 
Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 
30.07.2010 № 259 «Про затвердження правил визначення норм надання послуг з 
вивезення побутових відходів», ДБН Б.2.2-6:2013 «Склад та зміст схеми 
санітарного очищення населеного пункту», з метою впорядкування питань у 
сфері поводження з відходами, забезпечення утримання населеного пункту 
громади в належному санітарному стані, зменшення негативного впливу 
відходів на довкілля та здоров'я населення 

 

Вирішила: 
 

1. Затвердити програму «Схема санітарної очистки Печеніжинської 
територіальної громади.  
 

2. Старостам старостинських округів Печеніжинської селищної ради 
розробити відповідні програми по населених пунктах та подати для 
погодження на виконавчий комітет Печеніжинської селищної ради. 
 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань 
житлово-комунального господарства та комунальної власності, питань 
містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи. 

 

 

Селищний голова                     Ігор Довірак 

 



  ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення сесії Печеніжинської 
селищної ради VІІІ скликання від  
року № 000-00/2021 

_________________ Ігор Довірак 

«__» ________2021р. 
м.п. 

 

Схема 

санітарного очищення території 
Печеніжинської територіальної громади 

 

1. Вступ 

Питання збору та утилізації твердих побутових відходів, на сьогоднішній 
день стало найактуальнішим і потребує нагального вирішення.  

Дане рішення спрямоване на вирішення проблем населення 
Печеніжинської територіальної громади, суб'єктів малого та середнього бізнесу 
та органів місцевого самоврядування. З метою впорядкування питань у сфері 
поводження з відходами, забезпечення утримання даної території в належному 
санітарному стані , зменшення негативного впливу відходів на довкілля і 
здоров'я населення, проведено комплекс  заходів та розроблено Схему 
санітарної очистки Печеніжинської територіальної громади . 
Після затвердження   Схеми  санітарної  очистки  Печеніжинської 
територіальної громади, виконавчому комітету сільської ради та 
Печеніжинського ККП забезпечити  контроль  за  здійсненням  санітарної 
очистки села відповідно до цієї Схеми. 
 

2. Характеристика Печеніжинської територіальної громади, 

як об’єкта санітарного очищення. 
 

Печеніжинська територіальна громада утворена 24 липня 2015 року 
відповідно до рішення Івано-Франківської обласної ради № 1723-36/2015 «Про 
утворення Печеніжинської територіальної громади та призначення місцевих 
виборів депутатів Печеніжинської селищної ради об’єднаної територіальної 
громади та Печеніжинського селищного голови» та включає дев’ять населених 
пунктів: с. Княждвір, с.Кийданці, с. Сопів, с. Малий Ключів, с. Рунгури,             
с. Слобода, с. Марківка, с. Молодятин, смт. Печеніжин.  

Печеніжинська територіальна громада знаходиться в південно-західній 
частині Коломийського району. Північна межа громади проходить по річці Прут, 
на сході межує з с. Нижній Вербіж, с. Великий Ключів на півдні з Косівським, 
на заході – з Надвірнянським районами Івано - Франківської області. Територія 
громади складає 184,5 км2

 , що становить 18,2% від загальної території 
Коломийського району. Адміністративним та культурним центром об’єднаної 
громади є селище Печеніжин, яке розміщене на відстані 10 км від м. Коломия та 
80 км від обласного центру м. Івано-Франківськ.  
 Загальна чисельність населення становить 17372 чол., а саме:                
 смт. Печеніжин – 5291 чол.,  села Княждвір – 1692 чол., Кийданці – 932 чол.,  
 Сопів – 2352 чол., Малий Ключів – 1201 чол., Рунгури – 2298 чол., Слобода – 



927 чол., Марківка – 993 чол., Молодятин – 1686 чол.  
Щільність населення на 1 км2

 складає 105 осіб, що на 5% більша ніж середня по 
Коломийському районі.  
 Приріст населення Печеніжинської територіальної громади відбувається 

за рахунок міграції міського населення в сільські населені пункти. Рельєф 
території неоднорідний, чітко виділяється гірська місцевість з рівнинами 
вздовж річкових долин. Поверхня в основному рівнинно - хвиляста.  
 

3. Природно-кліматичні умови 

 

Печеніжинська територіальна громада розміщується в помірному 
кліматичному поясі, клімат тут помірно - континентальний.  Оскільки громада 
розміщується в середніх широтах, то величина сумарної сонячної радіації 96-98 

Ккал на см2 , річна сума опадів складає 600-800 мм. В місцевості переважають 
Західні і Північно - Західні вітри. На клімат найбільше впливає географічна 
широта, а також абсолютна висота над рівнем моря, віддаленість від океану, 
рельєф, що оточує територію області, характер підстилаючої поверхні. 
Внутрішні води представлені рікою Прут і її притоками (р. Сопівка, р. Печеніга, 
р. Ключівка, р. Шиблянка, р. Теплиця). Прут – це друга за величиною річка 
Івано-Франківщини. Довжина річки до місця впадання в Дунай становить 910 
км. Русло її ускладнене великою кількістю порогів і водоспадів. Утворює 
широку долину з густою сіткою рукавів і старих річищ. Для річки характерний 
паводковий режим. Найвищі підняття рівня води спричиняють літні затяжні 
дощі в горах. Льодостав не стійкий. У живленні річки найбільша роль дощових 
вод, меншу частку становлять снігові та підземні. Прут із своїми правими 
притоками належать до річок з паводковим режимом, ліві притоки – до річок з 
весняною повінню.  

 

4. Місця  де  збираються  і  з яких  вивозять відходи 

 

З метою недопущення  виникнення  стихійних сміттєзвалищ  на  території 
Печеніжинської територіальної громади  розташовані контейнери для 

сортування і   збору  твердих побутових відходів. Під’їзди до майданчиків 
мають бути освітлені і мати тверде покриття  (асфальтне, бетонне), з 
вирішенням відводу дощових вод. Встановленні огороджуючи екрани – від 
розвіювання легких фракцій. Для  екологічно - безпечного збору ТПВ  
контейнери повинні закриватися. Повинна бути передбачена можливість миття 
площадок (напрямок для стічних вод з подальшим їх вивезенням або 
підключенням до мережі каналізації. Віддаль від контейнерних площадок до  
житлових будинків повинна бути не менше 20м і не більше 100м. Вивіз ТПВ з 
контейнерів проводиться згідно міри їх заповнення. 

 Власники контейнерів для зберігання побутових відходів зобов’язані 
забезпечити їх миття та дезінфекцію засобами, дозволеними до використання 
Міністерством охорони здоров’я України, у літній період року – не рідше 
одного разу на 10 діб, а інші періоди – не рідше одного разу на місяць. 

Виконавці послуг з перевезення побутових відходів зобов’язані 
інформувати населення про графік перевезення побутових відходів. 

Термін зберігання ТПВ у контейнерах не повинен перевищувати термін, 



встановлений державно санітарними нормами та правил утримання територій 
населених місць. 

Забороняється спалювати побутові відходи на об’єктах благоустрою,  у 
контейнерах та на контейнерних майданчиках. 

Контейнерні майданчики повинні бути віддалені від меж земельних 
ділянок навчальних та лікувально-профілактичних закладів, стін житлових та 
громадських будівель і споруд, майданчиків для ігор дітей та відпочинку 
населення на віддалі не менше 20 м. 

На території садибної забудови населених пунктів відстань від 
контейнерних майданчиків до меж присадибних ділянок зі сторони вулиць 
повинна складати не менше 5 м. 

Місця розміщення контейнерів для зберігання побутових відходів на 
присадибній ділянці та відстань від них до власником житлового будинку 
визначає власник цього будинку з додержанням правил добросусідства. 

Спірні питання щодо місць розміщення контейнерів для зберігання 
побутових відходів на території присадибної ділянки розглядаються у порядку 
вирішення земельних спорів згідно з законодавством. 

Місця розташування контейнерів майданчиків на об’єктах благоустрою 
населених пунктів визначаються у складі проектів будівництва житлових і 
громадських будівель і споруд , а для території садибної забудови – у складі 
проектів детальних планів цих територій. 

Забороняється встановлення контейнерів ТПВ на  тротуарах, проїздах та в 
інших, не відведених для цього місцях якщо це не погоджено з  відповідними 
органами. 

У випадку утворення звалища ТПВ на контейнерному майданчику, що 
виникло через зрив графіка перевезення ТПВ, ліквідацію звалища здійснює 
виконавець послуг з перевезення ТПВ. 

Після вивантаження ТПВ з контейнерів у сміттєвоз працівник 
спеціалізованого автотранспортного підприємства, що проводить ці роботи, 
зобов’язаний прибрати місце завантаження ТПВ. 

По Печеніжинській об’єднанні територіальній громаді встановлено 15 

майданчиків, по 3 контейнери об’ємом1,1м.куб, по програмі «DOBRE» та 5 
майданчиків закуплено за кошти обласного фонду охорони навколишнього 
середовища, для збору сортування твердих побутових відходів(скло, папір, 
пластик) . Майданчики  для  збору ТПВ  облаштовані огорожею та  твердим  
покриттям.  Для  екологічно - безпечного збору ТПВ  біля  майданчиків створені   
під’їзди до них з твердим покриттям. Також громаді надано 1362 контейнери, 

пластикові об’ємом 120л з кришкою, по програмі «DOBRE», для зберігання 
побутових відходів у господарствах. Вивіз їх здійснюється згідно графіку 
вивозу ТПВ від населення та торгових точок установ. 

  Рідкі відходи ( фекалії, сеча, помиї ),що утворюються у житлових та 
громадських будівлях і спорудах за відсутності централізованого 
водопостачання та водовідведення, допускається зберігати у вигрібних ямах 
(вигребах).У разі наявності дворових вбиралень вигрібна яма може бути 
спільною. 

Вигріб повинен бути водонепроникним та мати щільно прилягаючу 
кришку. Об’єм вигребу розраховується виходячи з чисельності населення, що 
ним користується. 



Вигреби необхідно очищати у міру їх заповнення. Перевезення рідких 
відходів з вигребів та розміщення їх на території приватних володінь, а також 
використання їх як добрива в сільському господарстві забороняється. 

Вигреби повинні бути віддалені від меж земельних ділянок навчальних та 
лікувально-профілактичних закладів, стін житлових та громадських будівель і 
споруд, майданчиків для ігор дітей та відпочинку населених на відстань не 
менше 20м. 

Місце розміщення вигребу на присадибній ділянці та відстань від нього 
до власного житлового будинку визначає власник цього будинку з додержанням 
правил добросусідства. 

Спірні питання щодо місць розміщення вигребів на території присадибної 
ділянки розглядаються у порядку згідно з законодавством. 

В  умовах  нецентралізованого водопостачання вигреби на території 
присадибної ділянки повинні бути віддалені від індивідуальних колодязів і 
каптажів джерел на відстань не менше 20м, при цьому відстань від вигребів до 
громадських колодязів і каптажів джерел повинна бути не менше 50м.При 
цьому слід враховувати напрямок схилу ділянки. 

Вивозом рідких відходів (фекалії, сеча, помиї),що утворюються у 
житлових та громадських будівлях і спорудах здійснює Печеніжинський 

комбінат комунальних підприємств, яке надає послуги по їх викачуванні по мірі 
надходження заяви від жителів громади.  

У населених пунктах, у місцях масового скупчення і відвідування 
громадян (парки, скверів, торгово-розважальні комплекси тощо) повинні 
влаштовуватись громадські вбиральні відповідно до вимог санітарного 
законодавства з розрахунку і санітарно - технічний прилад на 500 осіб. 

За погодженням з державною санітарно - епідеміологічною службою 
відповідної адміністративної території на період проведення масових 
громадських заходів (мітинги, концерти, спортивні змагання тощо) місця їх 
проведення необхідно додатково забезпечити контейнерами для зберігання  
побутових відходів. 

Перевезення побутових відходів необхідно здійснювати спеціальними 
транспортними засобами (смітинами тощо), що унеможливлює їх розвіювання 
та розпилення, а також забезпечують зручність під час їх завантажування та 
вивантаження. На балансі Печеніжинського ККП  знаходяться три 

спеціалізовані  машин – сміттєвози, та  асенізаційна вакуумна машина для 
збирання та транспортування рідких побутових відходів.  

 

5. Організація і технологія збирання і транспортування твердих 
побутових відходів 

 

Транспортування (перевезення) твердих побутових відходів дозволяється 
тільки спеціально обладнаними для цього транспортними засобами. 
Транспортні засоби для перевезення мають бути пофарбовані у помаранчевий 
колір. На транспортних засобах допускається розміщення логотипу перевізника 
та напису виду ТПВ, що перевозиться. 
  В Печеніжинській територіальній громаді збором ТПВ займається АВЕ 
«Коломия», яке надає  цю послугу тільки (частково) в с. Сопів та 
Печеніжинський ККП, який надає послуги всім іншим населеним пунктам ОТГ 



на основі договору підряду. АВЕ «Коломия» надає послуги за ціною  
 

для населення з домогосподарства (з наданням контейнера ємністю 120 л) – 

84,27 грн. з ПДВ в місяць та для населення за 1 м куб. – 163,25 грн. з ПДВ. 

Печеніжинський ККП надає послуги за тарифами затвердженими 
рішенням виконавчого комітету від 10.03.2020 №72 « Про затвердження 
тарифів на послуги поводження з побутовими відходами на території населених 
пунктів Печеніжинської об’єднаної територіальної громади. 
 

ТАРИФИ 

на послуги з поводження з твердими побутовими відходами (яка включає 
вивезення) виконавцю послуг – Печеніжинський комбінат комунальних 

підприємств  
 

№ 

з/п 
Категорії споживачів 

Тариф, грн. за 1 куб. м 

без ПДВ з ПДВ 

1 Населення 

(багатоквартирні будинки) 
  

2 Населення 

(будинки садибного типу) 
109,95 131,94 

3 Бюджетні установи 238,70 286,44 

4 Інші споживачі 283,78 340,54 

 

Вивіз твердих побутових відходів з населених пунктів громади 

Організація вивозу сміття здійснюється згідно графіку вивозу ТПВ від 
населення та торгових точок установ з населених пунктів територіальної 
громади, а саме: смт. Печеніжин, с.Молодятин, с.Марківка, с.Рунгури,               

с.Слобода, с.Княждвір, с.Кийданці , с.Малий Ключів. 

 

 Графік вивозу ТПВ  
 

смт. Печеніжин        - Другий і четвертий четвер кожного  місяця 

     с.Молодятин        - Перший  і третій вівторок  кожного  місяця 

     с.Марківка           - Перший  і третій  понеділок кожного місяця 

     с.Рунгури              - Перший  і третій  понеділок кожного  місяця 

     с.Слобода              - Перша  і третя  п’ятниця кожного  місяця 

     с.Княждвір           - Другий і четвертий  понеділок  кожного місяця 

     с.Кийданці            - Друга і третя середа кожного місяця 

     с.Малий Ключів - Третя  середа кожного місяця.   
 



 

 

 

Також комбінатом комунальних підприємств проводиться вивіз твердих 
побутових відходів  із  контейнерів, прибирання, очищення тротуарів, 
проїжджої частини вулиць, площ Печеніжинської територіальної громади. 

Із сортувальних площадок (папір, скло , пластик) вивіз здійснюється по 
мірі їх наповнення. 

 

6. Прибирання об’єктів благоустрою 

 

На  всіх об’єктах благоустрою повинні бути встановлені в достатній 
кількості урни для сміття. Відстань між урнами повинна становити 10 – 40м на 
територіях з підвищеною щільністю населення та 50-100м – на територіях із 
середньою і низькою щільністю населення. 

В обов’язковому порядку урни встановлюються : 
-      торговельними підприємствами – біля входу і виходу з приміщення, 

біля торгових палаток, павільйонів, парків, та інших споруд; 
-     підприємствами, організаціями, установами, іншими суб’єктами 

господарювання навпроти своїх будівель, біля входу і виходу з приміщень; 
-      комбінату комунальних підприємств, в парку, в скверах, на площах, 

на зупинці громадського транспорту, інших громадських місцях; 
-      на території кожного домоволодіння. 
Урни повинні постійно утримуватися в належному технічному  стані і 

звільнятися від сміття щоденно, в  деяких  місцях  по мірі його наповнення, але 
не рідше одного разу на  добу. Урну встановлюють й очищають за рахунок 
підприємств, організацій і установ, власників об’єктів, на території яких вони 
знаходяться. 



 Забороняється  складування тари і запасів товарів біля кіосків, наметів, 
торгівельних павільйонів, магазинів та інших підприємств торгівлі, а також на 
прилеглій до них території. Підприємства торгівлі зобов’язані здійснювати 
прибирання прилеглих територій у радіусі не менше 5 м та забезпечувати 
зберігання і перевезення побутових відходів відповідно до Санітарних норм. 
 

7. Норми   утворення   твердих   побутових   відходів. 
 

  Норми утворення ТПВ – це кількість твердих побутових відходів, які 
утворюються на одну розрахункову одиницю (одного мешканця для житлового 
фонду; одне в дитсадку, одного учня навчального закладу; 1м2

 торгівельної та 
складської площі; 1м2 площі автостоянок, одне відвідування для поліклінік 
тощо) за одиницю часу (добу, рік).  
 Норми надання послуг з вивезення побутових відходів визначаються з  
урахуванням вимог  постанови Кабінету Міністрів України від 10.12.2008 року 
№ 1070 « Про затвердження Правил надання послуг з вивезення побутових 
відходів». 
 Норми переглядаються один раз на 5 років. 
 Визначення Норм здійснюються за результатами вимірювання кількості 
побутових відходів. Основними показниками вимірювання кількості побутових 
відходів є: об’єм( м3.), маса (кг), середня щільність ( кг/м3

). 

Норми утворення твердих побутових відходів використовуються під час 
укладання  договорів на надання послуг із збирання, вивезення, перероблення 
та утилізації твердих побутових відходів з метою визначення обсягів 

виробництва, фінансування та реалізації цих послуг. 
 Для розрахунків та проектування схем санітарної очистки, об'єктів 
поводження з твердими побутовими відходами, у процесі визначення 
необхідної кількості машин та механізмів, обслуговуючого персоналу тощо 

використовуються норми утворення твердих побутових відходів. Обсяги 
утворення твердих побутових відходів для житлових будинків залежать від  
ступеня їх благоустрою.  
 За ступенем благоустрою житлові будинки поділяються на категорії:  
         - упорядковані будинки - повна або часткова наявність центрального 
опалення, газу,водопроводу, каналізації, з сміттєпроводом або без нього;  
         - неупорядковані будинки - без водопроводу, каналізації, з місцевим 
опаленням і готуванням їжі на плитах, що опалюються газом, дровами або 
вугіллям;  
         - будинки приватного сектору з присадибною ділянкою, в тому числі у 
сільській місцевості - з газовим опаленням або на твердому паливі.  
 За умов місцевого опалення кількість відходів, що утворюються після 
опалення, залежить від: виду палива: у разі використання дров вона не 
перевищує 2 - 3, кам'яного вугілля і антрациту 10 - 15, бурого вугілля 25 - 30 

відсотків від маси палива.  
 Під час впровадження роздільного збирання твердих побутових відходів з 
виділенням вторинної сировини (папір, пластмаса, скло тощо) кількість твердих 
побутових відходів, що вивозяться, зменшується на 20 кг на рік в розрахунку на 
одного мешканця або одну розрахункову одиницю.  



 При укладанні договорів на прибирання, збір, вивезення, переробку,  
утилізацію   відходів користуються нормами утворення ТПВ в одиницях    
об'єму (м3).  
 При складанні калькуляцій собівартості цих робіт, розрахунках тарифів 
на їх виконання, розробці технологій перероблення ТПВ, тощо використовують 
також норми щільності (кг/м3). 

 Норма утворення великогабаритних відходів на одного мешканця 
становить 10 % від  норми    утворення твердих побутових відходів і додається 
до основного утворення.  
 Опале листя не входить у норму утворення твердих побутових відходів. 

По всіх об'єктах невиробничої  сфери і при укладанні договорів до основного 
утворення додають відходи  з  площі   прибирання  сміття,   виходячи   з   норми   
0,2  м3

    з   1 м2
   прибирання  сміття,  і  вивозиться  за  разовими  заявками  по  

накопиченню.  
 Норму   утворення     рідких      побутових     відходів    від     не 

каналізованих    будинків рекомендується   прийняти  25   л/добу   на   одного   
мешканця   відповідно  до СНіП 2.04.03-85 "Каналізація. Зовнішні мережі та 
споруди". Норми   встановлені   в   одиницях   об'єму   ( л і м3

 )   з   
перерахунком   в   одиниці   ваги (кг)при   використанні показників щільності 
(кг/м3

). Коефіцієнти для  орієнтовного перерахунку маси  відходів (в.т.ч.) в їх 
об'єм  (в м3

) складають:  
- для відходів житлового сектору  - 5,0;  

- для всіх інших організацій та установ  - 4,0...6,0. 

  Об’єм  накопичення  ТПВ  від  об’єктів  громадського  харчування  
додається  додатково  при  заключенні  договорів  до  слідуючих  об’єктів:  

готелі,  лікарні,    заклади,    підприємства  торгівлі,  тобто  для  тих  
організацій,  для  яких  наявність  об’єктів  громадського  харчування  
необов’язкова  і  при  визначенні  норм накопичення  відходів  від  цих  об’єктів  
в  нормах  не  враховані. 

Для  дитячих  та  дошкільних  учбових  закладів  відходи  від  об’єктів  
громадського  харчування  враховані  в  норму  накопичення  ТПВ. 
   Накопичення  від  складів  підприємств  громадського  харчування  
додається  до  основного  накопичення  ТПВ,  розрахованого  за  нормами.   
Накопичення  від  складів  в  підприємствах  торгівлі  додається  до  основного  
накопичення  ТПВ,  розрахованого  за  нормами.   Торгівельна  площа  
промтоварних,  продтоварних  магазинів  повинна  включати  торгівельну  
площу  точок (ларьків,  столів,  прилавків  і  т.д.)  розташованих  поза  основних  
будов. 

Для  змішаних  спеціальних магазинів,  в  яких  є  промтовари,  
господарські товари,  культовари,  норма  накопичення  застосовується,   як  для   
промтоварних  магазинів. 
         Накопичення  від  майстерень додається  до  основного  накопичення  
ТПВ, розрахованого  за нормами.   

Норми  накопичення  для  об’єктів  не  перерахованих  вище,  
приймаються  по  аналогу,  якщо  аналогу  немає – по  фактичному  
накопиченню. 

 

 



8. Закріплення прибережних захисних смуг вздовж річок і водойм  
за юридичними і фізичними особа ними із складанням угод 

 

З метою охорони поверхневих водних об’єктів від забруднення і 
засмічення та збереження їх водності вздовж річок і навколо озер, водосховищ 
та інших водойм в межах водоохоронних зон виділяються земельні ділянки під 
захисні смуги. 

Прибережні захисні смуги встановлюються по обидва береги річок та 
навколо водойм. 

Прибережні захисні смуги є природоохоронною територією з режимом 
обмеження господарської діяльності. У прибережних захисних смугах 
забороняється миття  та обслуговування транспортних засобів, влаштування 
звалищ сміття, гноєсховищ, накопичувачів твердих і рідких відходів 
виробництва, кладовищ, скотомогильників. 

Порядок надання земель водного фонду в користування та припинення 
права користування ними встановлюється земельним законодавством. 

У постійне користування землі водного фонду надаються 
водогосподарським спеціалізованим організаціям, іншим підприємствам, 
установам і організаціям, в яких створено спеціалізовані служби по догляду за 
водними об’єктами, прибережними захисними смугами, смугами відведенню, 
береговими смугами водних шляхів та утриманню їх у належному стані. 

 

9. Визначення видів відходів, які збираються як вторинна сировина і 
передаються заготівельним організаціям 

 

Роздільне збирання  - метод збирання, за яким кожний компонент твердих 
побутових відходів, визначений для подальшого надходження на перероблення 
чи повторне використання  збираються окремо у спеціальні контейнери.  

- зелений  -    для збирання скла;  
- жовтий   -     для збирання полімерних відходів;  
- синій      -      для  збирання  паперу.  

Печеніжинський комбінат комунальних підприємств частково проводить 
сортування твердих побутових відходів. Сортовані відходи забираються з 
відповідних місць населених пунктів територіальної громади де встановлено 
площадки для роздільного збору твердих побутових відходів. Згідно графіку 
сортовані відходи забираються з площадок з роздільного збору твердих 
побутових відходів та накопичуються на базі Печеніжинського комбінату 
комунальних підприємств з подальшою передачею заготівельним  організаціям 
по збору та реалізації вторинної сировини.  

Комунальне підприємство має у своєму розпорядженні прес для 
пресування пластику та паперу.  

 

10. Проведення очистки територій від несанкціонованих звалищ. 

Особливе занепокоєння викликають стихійні сміттєзвалища та 
занедбаність за  межами  територій ТГ. На  ліквідацію стихійних сміттєзвалищ  
залучається транспорт ККП та активні мешканці. Кошти на ліквідацію 
стихійних сміттєзвалищ виділяються з місцевого бюджету та кошти 
благоустрою сіл. Підчас  проведення весняних акцій до  прибирання територій 



залучаються громадськість Печеніжинської об’єднаної територіальної громади. 

Прибирання в територіальній громаді вулиць, доріг, площ, місць загального 
користування, і відособлених територій здійснюється за допомогою механічних 
знарядь праці (лопат, граблів, віників тощо) та відповідної техніки (трактори, 
грейдери тощо) форма і призначення  яких, визначається видом роботи та 
сезоном в який вона проводиться.  

Через недостатню кількість працюючих і недостатнє фінансування 
Печеніжинського  ККП   - не  вся  територія ОТГ  охоплена прибиранням і 
очищенням.  

 

 

11. Повноваження Печеніжинської  селищної ради територіальної 
громади у сфері поводження з ТПВ. 

 

Печеніжинська селищна  рада територіальної громади у сфері поводження 
з відходами забезпечує: 

   - виконання вимог законодавства про відходи; 
   - розроблення та затвердження схеми  санітарного очищення населеного 

пункту; 

   - створення полігону для тимчасового зберігання відходів та організацію 
роздільного збирання корисних компонентів цих відходів; 

   - координацію діяльності суб'єктів підприємницької діяльності у сфері 
поводження з відходами в межах компетенції; 

   - здійснення контролю за раціональним використанням та безпечним 
поводженням з відходами на своїй території; 

   - розробка заходів  по ліквідації несанкціонованих і неконтрольованих 
звалищ відходів; 

   - сприяння роз’ясненню законодавства про відходи серед населення, 
створення необхідних умов для стимулювання  залучення населення до 
збирання і заготівлі окремих видів відходів як вторинної сировини; 

   - надання дозволу на відведення на території сільської ради  місць чи 
об’єктів для зберігання та захоронення відходів. 

 

9.  ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 

Дана Схема санітарної очистки території Печеніжинської територіальної 
громади  набирає чинності із дня затвердження, і діє до моменту, прийняття 
Печеніжинською селищною радою та її виконавчим комітетом рішення щодо 
припинення її дії. 
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